

Minnesanteckningar för Nävestakyrkans Ungdoms styrelsemöte/ledarsamling i Ekeby 241106

Val av sekreterare och justerare

Till sekreterare väljs Ethel Davidsson och till justerare Ann Davidsson
Lovisa Ellehammar är ordförande och övriga närvarande är Lisbeth Larsson och Rikard Davidsson

Föregående protokoll - 4 sept 2024

Inget att tillägga

Aktuell minnesant. ska läggas ut på församlingen hemsida under medlem, även kolla om ledarsamlingen i september finns upplagd. Roland Davidsson ombeds att lägga på hemsidan.

Rapporter	Kassarapport	Intäkter	84 655 kr
		Kostnader	<u>77 000 kr</u>
			7 655 kr

Gott att finns pengar i kassan, tacksägelseämne.

Genomgång av grupperna:

a Lillträffen

Denna höst har det inte kommit några nya småbarnsföräldrar med barn och de som kom ofta under vårterminen kommer numera sporadiskt. Samtal om att inbjuda till "Öppen kyrka" varannan fredag. Inbjudan till alla åldrar för en stunda gemenskap och fika. Ev. med start den 22/11.

Förslag om att intensifiera annonsering för Lillträff/Öppen kyrka genom att sätta upp affischer på anslagstavlor vid kyrkan, vid Ica ToGo och vid busshållplatsen vid Rävabacken. Roland ombeds att pålysa om Lillträff och möjlighet till en stunds gemenskap vid Kakbuffén söndagen den 10/11.

b Scout

Denna höst har det kommit 14 nya scouter och trots att flera 11–12 åringar lämnat gruppen är det mellan 30–35 scouter som troget kommer varje gång. En positiv men livlig grupp, att det lätt blir högt tempo och hög ljudvolym. Våra två nya scoutledare har gjort det möjligt att ta emot den här stora gruppen och ändå ha kvalité i programmet och hinna möta barnen.

c Nävesta Kids d. Tweens

Ingen representant närvarande. Upplever att ledare och barn förmedlat att det fungerar bra

e. Nävesta Häng

En bra start med ca 12–13 tonåringar och några vuxna vid varje tillfälle och att det fungerat bra. Lovisa påtalar behov av närvaro av vuxna för att sköta försäljning och annan markservice. Att det finns en maillista som Lovisa gärna fyller på. Framför även att enstaka besök av vuxna är välkommet.

Årsmöte När ska vi ha årsmöte? Datum?

I vilken form?

Ledarsamlingen föreslår att årsmötet planeras till den 12/1, efter gudstjänsten och i samband med kyrkfikat. Årsmötet ska ledas av vuxna och naturligtvis har alla närvarande en röst även barn och ungdomar. Roland ombeds att skicka med info om årsmötet i nästa veckomail så att det blir "stadgeenligt utlyst". Att sedan planera för ett komprimerat årsmöte. Att målmedvetet förbereda och genomföra årsmötet inom rimlig tid.

Årsberättelse Rapport från respektive grupp skickas till:

EvaLott senast den 4/1 2025 Skicka till boskulla@hotmail.com

eller till Lovisa lovisa@navesta.se

Övriga frågor

A, Att ledare ska visa utdrag ur polisens belastningsregister 1 gång per år.

Equmenia har en policy att använda för detta. Kort handlar det om att välja någon som är ansvarig för att se dessa utdrag och sedan om instruktioner för hur ev. belastning ska bedömas och vem eller vilka som ansvarar för lämpliga åtgärder. Mer att läsa om detta på Equmenias hemsida

[Trygga möten och utdrag ur belastningsregistret - Equmenia](#)

B, Utbildning för ledare

Bilda har bra material för ledarutbildning och förslag att försöka ta del av någon utbildning. Samtal om att det finns behov av ledarutbildning med tanke på flera nya grupper med många nya ledare i vår verksamhet och förslag om att börja med en digital utbildning "Trygga möten" till våren. Undersöka möjligheten att gå den tillsammans i Nävesta kyrkan.

Vid tangentbordet Ethel Davidsson _____

Justerare Ann Davidsson _____